
Osek
Kraj: Jihočeský Okres: Strakonice

Správní obvod: Strakonice GPS souřadnice: 49.318302N, 13.963188E

Nadmořská výška: 450 m n. m. První pís. zmínka: 1392 (632 let) Katastrální výměra: 1 391 ha

Počet obyvatel: 641 PSČ: 386 01

Adresa URL: www.obec-osek.cz

Památky a zajímavosti Osek
V obci Osek se nachází zámek, který je v jižní části obce. Je to čtyřkřídlá pseudobarokní budova s
obdélníkovým dvorem. V západním průčelí je rizalit s balkónem. Nejstarší částí je východní
křídlo v němž jsou zabudovány zbytky bývalé tvrze. Dnešní podoba zámku je z roku 1911. Zámek je
veřejnosti nepřístupný, protože v něm sídlí Domov pro osoby se zdravotním postižením.
Dále je v obci nacháchází židovský hřbitov, který je v lese vedle staré cesty do Radomyšle. Jsou zde
pochováni prarodiče Franze Kafky.
Jsou zde také sakrální stavby:

kaple sv. Jana Nepomuckého – postavená v první polovině 18. století, nachází se před zámeckým
areálem, 

kaple sv. Václava – pochází z druhé poloviny 19. století nachází se vedle rybníka Koupavého (několik
metrů od obecního úřadu), 

boží muka sv. Prokopa – pochází z první poloviny 19. století nachází se při polní cestě směrem do
Radomyšle, 

boží muka sv. Tekly – pochází z první poloviny 18. století nachází se vedle silnice do Kbelnice, 

boží muka sv. Josefa – pochází z počátku 19. století nachází se při cestě do Jemnice.

V Jemnici jsou také sakrální stavby – kaple sv. Jana Nepomuckého postavená na počátku 19. století na
místě starší kaple, nachází se na návsi před budovou bývalé školy a dále kaplička sv. Jana
Nepomuckého která pochází z druhé poloviny 19. století a nachází se na okraji obce vedle silnice
směřující do Oseka.
V Malé Turné je kaple sv. Jana Nepomuckého postavená v době okolo roku 1800 a nachází se v obci dále je
zde výklenková kaplička Panny Marie Bolestné a pochází z poloviny 19. století na místě staršího
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kříže v v roce 2003 byla rozbořena padající lípou a v roce 2005 byla znovu postavena v původní
podobě.
V Petrovicích je kaple Panny Marie postavená okolo roku 1800 a nachází se na návsi.
V části Rohozná je kaple Panny Marie pochází z konce 18. století a nachází se na návsi. Dále je zde kaple
sv. Jana Nepomuckého postavená v polovině 18. století a nachází se u polní cesty směrem do Oseka.
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